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تمرینات ششم سري
آل درویش علی بیرامی، مسعود آموزشی: دستیاران جعفري دکتر بحرینی، دکتر مدرس:

      

تمرین١

F (s) = L [f(t)] لاپلاس، تبدیل جدول هاي و قوانین از استفاده با باشد f(t) = e−t cos(٣t) فرض به
این براي را t− derivative قاعده و کنید حساب را معادلش لاپلاس تبدیل و آن مشتق سپس کنید. محاسبه را

کنید. آزمایی راستی تابع

تمرین٢

کنید. محاسبه را زیر عبارت هاي از یک هر معکوس لاپلاس تبدیل
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تمرین٣

کنید. حل لاپلاس تبدیل از استفاده با را x(٠+) = ١ اولیه شرط با ẋ+ ٢x = t٢ دیفرانسیل معادله

تمرین۴

مشخص را آن انتگرال همگرایی ناحیه و بیابید را L [ezt] تعریف از استفاده با باشد. مختلط عدد یک z فرض به
کنید.

تمرین۵

تبدیل متغیر، تغییر و انتگرال تعریف از استفاده با باشد. ٠ < a و f(t) تابع لاپلاس تبدیل F (s) فرض به

١



تمرینات ششم سري

تبدیل محاسبه با را، شده آورده دست به فرمول درستی کنید. محاسبه F (s) حسب بر را g(t) = f(at) لاپلاس
کنید. آزمایی راستی می باشد، f(t) = tn آن در که f(at) و f(t) لاپلاس

تمرین۶

دهید نشان است ندارد.(کافی وجود (a, s) فرم به بازه اي روي L (et
٢
) عبارت (s > a) هر ازاي به کنید ثابت

نمی باشد.) همگرا اي s چنین هر براي معین انتگرال

تمرین٧

ازاي به کنید تحقیق و بنویسید را لاپلاس تبدیل (فرمول دارد؟ وجود L ( ١
tk
) عبارت k از مقادیري چه ازاي به

همگراست.) k از مقادیري چه

تمرین٨

اولیه مقدار مساله جواب یک y(t) اگر

y′′ + ty = ٠ y(٠) = ١ y′(٠) = ٠

دیفرانسیل معادله و ایري تابع یک را y(t) (جواب است؟ معمولی دیفرانسیل معادله کدام جواب L (y(t)) آنگاه باشد،
می گویند.) ایري١ معادله را آن با مرتبط

تمرین٩

بیابید لاپلاس تبدیل از استفاده با را زیر اولیه مقدار مساله جواب

y′′ − ٢y′ + y = et, y(٠) = ١, y′(٠) = ٠

تمرین١٠

کنید: محاسبه را L −١(F (s)) مقدار زیر، عبارات از یک هر براي
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